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Correction du DM n°4 
 
 

 
 

 
QCM 1 :  
A) Faux : C’est un organe creux  
B) Faux : Piège un peu méchant, c’est 5mm et pas 5cm de diamètre !  
C) Vrai 
D) Faux : Elle le rejoint dans sa partie postéro-supérieure !  +++ 
E) Faux 
 
QCM 2 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : AC 
A) Vrai  
B) Faux : en deuxième partie (sécrétoire) 
C) Vrai 
D) Faux : permet de ne pas être attaqué, c’est l’immaturité du système immunitaire qui permet de ne pas rejeter 
l’organisme maternel  
E) Faux 
 
QCM 4 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : C’est du mésenchyme extra-embryonnaire qui dérive de l’épiblaste primaire 
C) Vrai 
D) Faux : épiblaste primaire 
E) Faux 
 
QCM 5 : AD 
A) Vrai 
B) Faux : ben non ce n’est pas possible puisque c’est la chorde qui induit la neurulation … donc la neurulation a bien 
lieu après la formation de la chorde 
C) Faux : piège un peu pointilleux, mais c’est le mésoblaste SOUS jacent et pas sus jacent. Vous êtes d’accord pour 
dire que le mésoblaste est bien en dessous du neuroectoblaste ? (Dites oui svp) 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 6 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : pronéphrotique et MESOnéphrotique ! l’étage du métanéphros ne se métamérise pas donc pas de 
néphrotomes à ce niveau-là !!! 
C) Vrai 
D) Faux : le gradient et cranio-caudal dont le pronéphros (crânial) est le moins différencié et le métanéphros (caudal) 
est le plus différencié 
E) Faux 
 
QCM 7 : E 
A) Faux : la somitogénèse est un processus Séquentiel, Unidirectionnel, Symétrique et Synchrone (S-U-S-S 
souvenez-vous du mémo les gars) 
B) Faux : de médial en latéral (=de l’intérieur vers l’extérieur) 
C) Faux : c’est l’hypomère qui donne tout ça ! l’épimère lui, va donner les muscles dorsaux et érecteurs de la colonne 
vertébrale 
D) Faux : il s’associe aussi avec l’épiderme (qui provient de l’épiblaste II) pour former la peau  
E) Vrai 
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